Da bi smo uradili jedan program a sa istim ponajvise imamo unosenje vremena preko 24h i isto oduzimanje ili zbrajanje potrebo je uraditi sledece;.

Napraviti dve tabele, jedna Pregledi, a druga Evidencija. Sta je bitno? Kod tabela da polja budu Number, za Number u koji ce mo unositi 24h kod ce da bude FieldSize pisemo Long Integra.

Sta se tice minuta u funkciju  FieldSize pisemo Single a u Validation Rule <=59
. 
Jedan od primera kako se podesava tabela za vremena.
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Unos istih podataka bi izgledao ovako:

Pr.2
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A ovako bi izgledao prvi Qveri

Pr.3
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Posle isti Qveri bi preradjivali u zavisnosti sta nam treba, ako nam treba da da dobijemo vreme u ovom formatu 50:0 onda ce mo uraditi sledece; 

Uneti ovu formu u novi Qveri koji ce mo nazvati QPreglediZbir

UkupnoSati: (DSum("[Sat]";"QPregledi";"EvidencijaID=" & [EvidencijaID])+((DSum("[Min]";"QPregledi";"EvidencijaID=" & [EvidencijaID]))\60)) & ":" & ((DSum("[Min]";"QPregledi";"EvidencijaID=" & [EvidencijaID])) Mod 60)
Prvi izgled 
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A ako nam treba da isti qveri prebacimu u minute kako bi kasnije uradili recimo Pregledi-Evidencija  potrebno je uraditi sledece;

Uneti ovaj kod kako bi sate preracunali u minute I dodali postojece minute

Cod: UkupnoSati: (DSum("[Sat]";"QPregledi";"EvidencijaID=" & [EvidencijaID])*60+((DSum("[Min]";"QPregledi";"EvidencijaID=" & [EvidencijaID]))))
Treci izgled:

Pr.6
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U dosadasnjim objasnjenjima i primerima radili smo na Pregledima isto tako ce mo uraditi na Evidenciji a kada sve to uradimo kod evidencije sledece je da oduzmemo Pregledi-Ecidencija npr.Pregledi su imali 50h x60min=3000min a Evidencija je imala 30h i 50min=30x60+50=1850min. znaci kad bi evidenciju oduzeli od Pregledi dobili bi 1150min ili 19:10min.  
Cetvrti izgled:
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Kao sta smo videli gore u pr.br.7 morali smo uneti dve tabele u qveri I dati putanju istima a zatim uneti sledeci kod:

Razlika: nz(QPreglediUkupnoMinuta.UkupnoSati)-(QEvidencijaUkupnoMinuta.UkupnoSati)
Rezultat zadnje forme je u primeru br.8

Pr.8
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Sada kada smo dobili minute od Pregledi-Evidencija, potrebno ih je pretvoriti u sate I minute kao sta smo rekli gore vrednost bi bila 19:10 min.

Na osnovu ove funkcije ce mo minute pretvoriti u sate i minute, cod: 

Ostalo: ((DSum("[Razlika]";"QRazlika";"EvidencijaID=" & [EvidencijaID]))\60) & ":" & ((DSum("[Razlika]";"QRazlika";"EvidencijaID=" & [EvidencijaID])) Mod 60)
Pr.9
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Konacan rezultat je 19:10

Pr.10
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